
Книга Псалмів 91-100

Псалом 91

(90) Бог - вічне пристановище людей

1 Ти, що живеш під Всевишнього покровом, що у Всесильного тіні пробуваєш,

2 скажи до Господа: "Моє прибіжище й моя твердиня, мій Боже, на котрого я покладаюсь."

3 Він бо спасе тебе від сітки птахолова і від погибельного мору.

4 Він тебе покриє крилами своїми, і ти втечеш під його крила; щит і забороло - його вірність.

5 Ти не злякаєшся ні страху вночі, ані стріли, що вдень літає,

6 ані чуми, що в пітьмі бродить, ані зарази, що нищить опівдні.

6 Нехай і тисяча упаде біля тебе і десять тисяч праворуч від тебе, -до тебе не підійде.

8 Ти лиш очима споглянеш -і кару грішників побачиш.

9 Бо Господь - твоє прибіжище, Всевишній - твій захист.

10 Ніяке лихо до тебе не приступить, ніяка кара не підійде близько намету твого.

11 Бо ангелам своїм він повелить про тебе, щоб берегли тебе на всіх твоїх дорогах.

12 І на руках тебе носитимуть, щоб не спіткнулася нога твоя об камінь.

13 На гада й змія будеш наступати, розтопчеш лева і дракона.

14 Тому, що він явив свою любов до мене, я його врятую; я вивищу його, бо знає моє ім'я.

15 Візве до мене, і я озвусь до нього; я буду з ним у скруті, я визволю його і його прославлю

16 Довгим віком його насичу , і явлю йому моє спасіння.

Псалом 92

(91) Прослава Бога 2-5; грішники загинуть 6-12; праведник процвітатиме 13-16

1 Псалом. Пісня. На день суботній.

2 Добре воно - Господа прославляти в псалмах співати твоєму імені, Всевишній;

3 звіщати вранці твою милість, ночами - твою вірність, -

4 на десятиструнній гарфі й на цитрі. і піснями на гуслах.

5 Бо веселиш мене, о Господи, учинками твоїми, і я ділами рук твоїх радію.

6 Які великі твої діла, Господи! Думки твої вельми глибокі.

7 Безумний не знає, дурень того не розуміє.

8 Хоч грішники, немов трава, буяють і процвітають усі лиходії, та все одно згинуть навіки.

9 Ти ж, Господи, повіки на висотах!

10 Ось бо вороги твої, Господи, ось бо вороги твої загинуть, розсипляться усі, що творять

беззаконня.

11 Ти підніс рога мого, мов буйволового рога, мене намащено єлеєм найчистішим.



12 І око моє погордувало моїми ворогами; а про злих, що повстали проти мене, вуха мої біду

почули.

13 Праведник квітнутиме, немов пальма; він виженеться вгору, мов кедр ливанський

14 Посаджені в Господнім домі, вони на дворах Бога нашого квітнутимуть.

15 Вони й на старість плодовиті будуть, будуть ядерні й соковиті,

16 щоб возвістити, що Господь правий, - моя скеля, - і що нема неправди в ньому.

Псалом 93

(92) Бог - цар усесвіту

1 Господь царює, він одягнувсь у велич; вдягнувсь Господь, потугою підперезався. І світ стоїть

твердо, не похитнеться.

2 Твердо стоїть престол твій з давніх давен, ти єси споконвіку.

3 Здіймають ріки, Господи, здіймають ріки шум свій, здіймають ріки свій гуркіт.

4 Понад шум вод великих, понад могутні хвилі моря, Господь могутній на висотах.

5 Твої свідоцтва вельми вірні; домові твоєму личить святість.

Псалом 94

(93) Зухвалість ворогів 1-11; Бог заступається за народ 12-15; і за псалмопівця 16-23

1 О Боже, відплати, Господи; о Боже, відплати, явися в сяйві!

2 Встань, судде землі, відплати гордим по заслузі!

3 Доки безбожні, Господи, доки безбожні будуть торжествувати?

4 Доки будуть базікати, нахабно теревенити і вихвалятись усі, що творять беззаконня?

5 Топчуть, о Господи, народ твій, гноблять твою спадщину.

6 Удовицю й захожого вбивають, та й сиріт зводять зо світу.

7 І кажуть: "Господь не бачить, Бог Якова не примічає."

8 Збагніть, дурні в народі! Безглузді, коли вам розум проясниться?

9 Чи ж той, хто насадив вухо, не чує? Хто око створив, - не бачить?

10 Той, що повчає народи, не буде карати? Він, що навчає розумну людину?

11 Господь знає думки людини, що вони марні

12 Щасливий чоловік, Господи, що його перестерігаєш і у твоїм законі навчаєш,

13 щоб дати йому спокій за лихої години, поки викопується грішникові яма.

14 Господь свого народу не відкине і спадщини своєї не полишить.

15 Бо право повернеться до правди і всі щирі серцем стоятимуть за нею.

16 Хто встане за мене проти злісних, заступиться за мене проти злочинців?

17 Якби Господь та не прийшов мені на допомогу, ще трохи, і моя душа жила б у мовчанні.



18 Коли я кажу: "Хитається нога моя", - ласка твоя, о Господи, підтримує мене.

19 Коли сила турбот у моїм серці, -твої втіхи розвеселяють мою душу.

20 Чи ж може бути в тебе спілка з престолом погибелі, що коїть зло під виглядом закону?

21 Вони збираються проти душі праведника, засуджують кров неповинну.

22 Але Господь - мій захист, мій Бог - скеля прибіжища мого.

23 Він наведе на них їхню безбожність, в їх власній злобі їх погубить, -погубить їх Господь, Бог

наш.

Псалом 95

(94) Заклик віддати Богові Цареві славу.

1 Ходіте, заспіваймо Господеві, воскликнім Скелі нашого спасіння.

2 Ходімо перед нього з хвалою і піснями йому воскликнім.

3 Бо Господь - Бог великий і цар великий над усіма богами.

4 В його руці - землі глибінь, і верхи гір йому належать.

5 Море - його, бо то він витворив його. І сушу його руки створили.

6 Ходіте, поклонімся і ниць припадім; припадімо на коліна перед Госпо дом, творцем нашим!

7 Бо він наш Бог, і ми народ його пасовиська, і його руки отара. Якби ж то ви послухали вже

голос його сьогодні!

8 «Не будьте тверді серцем, як у Меріві, як у день Масси в пустині,

9 де спокушали мене батьки ваші, випробовували мене, хоча й бачили моє діло.

10 Сорок років осоружний був мені той рід, і я мовив: То народ, що блукає серцем; вони моїх

доріг не знають.

11 Тому й поклявсь я в моїм гніві: Вони не ввійдуть у мій спочинок!»

Псалом 96

(95) Хваліте Господа, Царя всієї землі

1 Співайте Господеві нову пісню, співайте Господеві, уся земле!

2 Співайте Господеві, благословіть його ім'я; звіщайте день-у-день його спасіння.

3 Повідайте між племенами його славу, між усіма народами його діла предивні.

4 Бо Господь великий і вельми достойний слави, страшний над усіма богами.

5 Бо всі боги поган - кумири, Господь же створив небо.

6 Велич і краса перед обличчям у нього, сила й слава в його святині.

7 Воздайте Господеві, сім'ї народів, воздайте Господеві славу й силу.

8 Воздайте Господеві славу його імени: принесіть дари й увійдіть у його двори.

9 Вклонітеся Господеві у пишних шатах тремтіть перед ним, уся земле!



10 Скажіть між народами: "Господь царює!" Світ стоїть твердо, не похитнеться Він судить

народи справедливо.

11 Радується небо, і земля хай веселиться, нехай заграє море і його повнота.

12 Поле й усе що на ньому, хай веселяться; тоді всі дерева в діброві радісно співатимуть

13 перед Господом; бо він прихо дить, приходить він судити землю і судитиме по

справедливості всесвіт, і по своїй вірності народи.

Псалом 97

(96) Опис судного дня

1 Господь царює, земля хай веселиться, хай радується островів велика сила!

2 Хмара й темрява навколо нього; правда й справедливість - підвалини його престолу.

3 Вогонь іде поперед ним, палить його ворогів навкруги.

4 Його блискавки освітлюють усесвіт; земля те бачить і стрясається.

5 Гори, як віск, тануть перед Господом, перед Господом усієї землі.

6 Небо звіщає його справедливість, і всі народи бачать його славу.

7 Стидом хай укриються усі, що служать ідолам різьбленим, що хваляться пустими

бовванами; вклоніться йому, усі боги!

8 Почувши це, Сіон радіє, і веселяться усі міста Юди заради судів твоїх, Господи.

9 Бо ти, Господи, величний над усею землею; вознісся єси вельми над усіма богами.

10 О ви, що любите Господа, ненавидьте зло! Він зберігає душі своїх вірних, з рук грішників їх

визволяє.

11 Над праведником сходить світло над щирим серцем - радість.

12 Радуйтеся, праведні у Господі, і прославляйте його святе ім'я.

Псалом 98

(97) Господь переможець 1-3; уся земля радіє 4-9

1 Псалом.

Співайте Господеві нову пісню, бо він учинив чуда. Його правиця і його святе рамено дали

йому перемогу.

2 Господь явив своє спасіння, перед очима в народів явив він свою справедливість.

3 Згадав про свою милість і свою вірність супроти дому Ізраїля. Усі кінці землі побачили, як

наш Бог спасає.

4 Ликуйте перед Господом, уся земле, радійте й веселіться, і псалми співайте!

5 Псалми співайте Господеві на гуслах, на гуслах і голосом співу!

6 Сурмами й під звуки рогу, ликуйте перед царем Господом!



7 Нехай заграє море та його повнота, світ і його мешканці.

8 Ріки нехай у долоні плещуть і разом нехай ликують гори -

9 перед Господом, бо він іде судити землю; судитиме по справедливості всесвіт, по правоті -

народи.

Псалом 99

(98) Господь - Цар святий та справедливий

1 Господь царює, нехай тремтять народи. Він на херувимах возсідає, нехай земля

стрясається.

2 Господь великий у Сіоні і над усіма народами високий.

3 Хай славлять твоє велике й страшне ім'я; святе - воно!

4 Сильний цар, що любить справедливість: ти ж утвердив правоту, ти суд у Якові вчинив і

правосуддя.

5 Вознесіте Господа, Бога нашого, і впадіте ниць перед підніжжям його стіп: святий - він!

6 Мойсей і Арон між його священиками і Самуїл між тими, що його ім'я прикликають. Вони

Господа прикликали, і він відповідав їм.

7 Він промовляв до них в стовпі хмари: вони дотримували його накази і закони, що їх він дав

їм.

8 Господи, Боже наш, ти відповідав їм, був для них Богом милосердним, хоча й відплачував

їхні лихі вчинки.

9 Вознесіте Господа, нашого Бога, і припадіте до гори його святої: бо Господь, Бог наш, -

святий.

Псалом 100

(99) Служіте Господеві з радістю!

1 Псалом. На подяку.

Ликуйте перед Господом, уся земле!

2 Служіте Господеві з радістю! Увійдіть перед його обличчя веселі!

3 Знайте, що Господь, то він - Бог; він створив нас, і ми йому належимо. Його народ ми й вівці

його пасовиська.

4 Увійдіть із подякою в його ворота, в його двори з хвалою; дякуйте йому, благословіте його

ім'я!

5 Бо добрий Господь, повіки його милість і по всі роди його вірність.


